

2023年

全国起诉电信网络诈骗犯罪5万余人

据新华社北京3月3日电(记者邢拓)记者3日从最高人民检察院获悉,2023年全国检察机关共起诉电信网络诈骗犯罪5万余人,帮助信息网络犯罪活动犯罪14万余人,利用电信网络实施的掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益犯罪7.5万余人。

面对当前电信网络诈骗犯罪持续

高发态势,检察机关坚持依法能动履职,全链条惩治电信网络诈骗犯罪,协同推动电信网络诈骗综合治理。会同公安部联合督办3批13起重大跨境电信网络诈骗案件,开展打击涉缅北电信网络诈骗犯罪专项行动,交办督办涉4万余名缅北“回流”人员案件,全力打团伙、摧网络、斩链条。围绕重点行业个

人信息保护、“两卡”管理、企业反诈义务履行等,立案办理相关公益诉讼案件160余件。

检察办案发现,当前电信网络诈骗犯罪涉案人员呈低龄、低学历、低收入特征。三类受害群体应予关注:未成年人,犯罪分子针对未成年人喜欢网络游戏、乐于追星等特点,以出售游戏点卡、

皮肤,为明星投票打榜等为名实施诈骗;老年人,犯罪分子往往以投资养老产业、销售收藏品或保健品、提供老年人诊疗服务等为名对老年人实施诈骗;“全职妈妈”,犯罪分子利用“全职妈妈”无固定收入、急于在互联网寻找兼职工作的心理,以介绍工作收取介绍费、入门费等为名实施诈骗。



大熊猫“福宝”在韩国最后一次公开亮相

3月3日,在位于韩国畿道龙仁市的爱宝乐园,饲养员为大熊猫“福宝”准备美食。

当日是大熊猫“福宝”在返回中国前与韩国公众见面的最后一天,爱宝乐园为“福宝”准备了美味的食物,许多韩国民众慕名而来为“福宝”送行。在韩国出生的大熊猫“福宝”预计将于今年4月初回国。新华社记者 姚琪琳 摄

农夫山泉钟睺睺：

未因冲货被娃哈哈开除，纯净水之争握手言和

本报讯3月3日,针对“被娃哈哈开除”“对娃哈哈忘恩负义”等网上热议的传言,农夫山泉创始人钟睺睺通过农夫山泉官方微信发布文章《钟睺睺:我与宗老二三事》,称作为被意外卷入事件漩涡的当事人,有必要做一个澄清,称自己的第一桶金并非来自娃哈哈,而是自己的布匹生意,“我从未在娃哈哈领薪,更谈不上因冲货被开除”。

娃哈哈创始人宗庆后近日去世,钟睺睺送上了花圈。有网友称,“钟睺睺的行为就是典型的农夫与蛇”“钟睺睺当时是娃哈哈的经销商,因为冲货被娃哈哈开除”“钟睺睺召开发布会宣布不再生产纯净水,背刺了娃哈哈的纯净水”。此外,农夫山泉直播间也被网友涌入刷屏“娃哈哈”。

在《钟睺睺:我与宗老二三事》的文章中,钟睺睺对于自己的第一桶金

解释称,其于1988年2月正式辞去《浙江日报》记者工作,下海经商。在海南创业期间,他发现1990年前后海南房地产刚刚兴起,而海南没有窗帘布加工的能力,于是就在海南成立了大成窗帘公司,将杭州生产的窗帘布运到海南销售,并逐渐将窗帘业务发展到北京的王府井、燕莎百货。所以,布匹生意才是其创业所得的第一桶金,而非网上传言“第一笔创业收入来自娃哈哈”。

钟睺睺还回忆称,1991年,他去娃哈哈总部拜会宗庆后,看到宗庆后刚收购的罐头厂生产设备闲置,遂提议了生产八宝粥的想法,宗庆后采纳并研发生产了娃哈哈营养八宝粥。同时,宗庆后提议钟睺睺在广西、海南成立娃哈哈办事处销售娃哈哈儿童营养口服液。但当时海南、广西市场消费需求并没有达到预期,钟睺睺跑遍市

场也难以将产品销出去。之后,有几个商贸公司到海南进货,钟睺睺得以将进货出清。后来,钟睺睺了解到,儿童营养口服液这个产品在广东是有市场的。

很多年后,在一次农夫山泉的销售会议上,钟睺睺说,当年在海南没卖出去的娃哈哈,估计是被卖去了广东,如果放到现在就要被认定为冲货了。“没想到当时随口的一句戏言,现在竟成了我‘忘恩负义’的罪状。我从未在娃哈哈领薪,更谈不上因冲货被开除。”

关于与娃哈哈纯净水之争,钟睺睺称,2000年后,娃哈哈与农夫山泉在纷争中阐明了各自立场、产品主张,均取得了一定的成绩。此后双方互有诉讼,但最终宗庆后与钟睺睺在当时的杭州市主要领导的见证下握手言和。

(王子扬)

突破40000分

勒布朗·詹姆斯创美职篮纪录

新华社华盛顿3月2日电 美职篮(NBA)洛杉矶湖人队球星勒布朗·詹姆斯在当地时间2日对阵丹佛掘金队的比赛中砍下26分,职业生涯常规赛总得分达到40017分,成为NBA历史上第一位突破4万分大关的球员。

在湖人队主场114:124不敌掘金队的比赛中,詹姆斯在第二节开场后不久以一记突破上篮拿下职业生涯第40000分,这也帮助他成为NBA历史上首位同时达成4万分、1万个篮板和1万次助攻的球员。

截至目前,39岁的詹姆斯已在NBA征战21个赛季。他在去年2月初超越名宿贾巴尔,成为NBA历史得分王。

俄称录音显示

德国策划袭击克里米亚大桥

新华社土耳其安塔利亚3月2日电 俄罗斯外长拉夫罗夫2日在土耳其安塔利亚说,日前媒体曝光的一段录音显示,德国官员正策划袭击克里米亚大桥。对此,德国总理朔尔茨表示,德方将尽快予以澄清。

本月1日,今日俄罗斯电视台总编辑西蒙尼扬将一段录音上传至社交媒体,称这段录音涉及德国军官讨论援乌克兰巡航导弹以及袭击克里米亚大桥的可能性等内容。

拉夫罗夫在出席安塔利亚外交论坛期间的一个新闻发布会上说,这段录音显示德国官员正策划袭击克里米亚大桥,并试图不让外界知晓。他说,这并不让人感到十分惊讶,不少西方国家仍希望从战略上击败俄罗斯。

据德新社报道,德国总理朔尔茨2日针对录音事件说,这是一起“非常严重的事件”,德方将尽快做出澄清。德国国防部一位发言人当天对媒体表示,根据评估,一段德国空军官员的内部对话被截获,但目前无法确定社交媒体上流传的录音或书面版本是否曾被修改。

第3801期	分类广告	助听器	搬家服务	出租
	地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面) 广告热线:4963338 13603904025 17530891335	●耳聋请配助听器 13087062226	●喜庆搬家公司 13803750375	商铺招租
		老年公寓	回收名酒洋酒	鹰城广场对面临街店面,面积136平方米水电齐全!
		●晚晴老年公寓 15516017081	●回收各种老酒 18768937777	15038810970 13733781688
友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。				